

聚焦离校两年内未就业高校毕业生和16~24岁失业青年

十部门:实施百万就业见习岗位募集计划

新华社5月15日电 15日,人社部、教育部、科技部等十部门发布《关于进一步推进实施百万就业见习岗位募集计划的通知》,决定实施百万就业见习岗位募集计划,帮助高校毕业生等青年提升就业能力。

据人社部就业促进司相关负责人介绍,计划聚焦离校两年内未就业高校毕业生和16至24岁青年,全年将募集不少于100万个就业见习岗位,确保有见习意愿的高

校毕业生等青年都能获得见习机会。

这位负责人表示,相关部门将推动用人单位提供科研、技术技能、管理、社会服务等各类见习岗位,满足青年多元见习需求;同时推出全国联网的见习统一服务平台,在各大就业服务网站同步推送平台链接,为见习人员和见习单位提供便利。

通知提出,强化见习规范管理,指导见习单位与见习人员签订见习协议,督促见

习单位建立带教制度。鼓励见习单位积极留用见习期满人员,见习期间或期满后被见习单位正式录用的,见习单位应及时与高校毕业生签订劳动合同,缴纳社会保险。对见习后未留用人员,根据就业需求针对性提供就业创业支持,对需要提升技能的针对性推荐职业培训项目,促进尽快实现就业创业。

通知明确,对见习单位提供补贴支持,

对吸纳就业见习的单位,按规定给予就业见习补贴。将对见习期未满足与见习人员签订劳动合同的,给予见习单位剩余期限见习补贴政策延续至2023年底。

通知要求各地将计划实施纳入本地就业工作整体安排,加强部门协同,合力抓好实施。要结合实际制定具体实施方案,明确时间进度,细化工作措施和要求,推动各项工作任务顺利推进。

学思想 强党性 重实践 建新功

以高质量调查研究推动高质量发展

大众日报记者 张春晓 张春宇

调查研究是我们党的传家宝,是主题教育的重要内容。山东通过深入开展调查研究,促进广大党员、干部特别是领导干部不断深化对党的创新理论的认识和把握,善于运用党的创新理论研究新情况、解决新问题,以高质量调查研究推动高质量发展,持续推动主题教育走深走实。

5月8日19时25分,装载68标箱的货船“港航润杨6001”免费通过京杭运河微山船闸,开往南京。这是自5月1日0时我省对通过京杭运河(包括支流航道)山东段集装箱船舶实施免费过闸优惠政策以来,京杭运河山东段通过的第90艘集装箱船舶。“优惠政策实施后,集装箱船不仅不用缴纳过闸费,还享受优先过闸,省钱省力又省时间,这事儿挺实惠。”“港航润杨6001”船长刘元号说。

近期,针对山东内河航运发展存在的航道网络连通度不够、港口集约化程度不高、航道船闸建管养机制不顺等短板,省交通运输厅组织深入基层一线,开展“解剖麻雀式”调研,一方面研究提出我省内河航运高质量发展的思路建议和总体目标,一方面出台支持内河航运高质量发展的政策措施。其中,京杭运河山东段实施集装箱船舶免费过闸政策广受欢迎。

只有真正把情况摸清,把问题找准,把对策提实,才能不断提出解决问题的新思路新办法。济南市根据中央部署要求和省委确定的16个方面的调研重点,结合全市“项目突破年”工作10个领域重点任务开展调研,市委常委每人主动认领1个重大调研课题,县级以上领导班子成员牵头组织开展专题调研,邀请专家密切参与,深入困难多、群众意见集中、工作打不开局面的地方和单位开展复合

式调研,通过整体分析和典型解剖相结合的方式,把解决问题的思路和对策研究透彻。

青岛市推动各级党员、干部走进农村、社区、医院、学校、新经济组织、新社会组织等基层单位,采取“一线工作法”,开展“四不两直”“解剖麻雀”、蹲点式调研,摸清情况、吃透问题。同时,加强工作协调和衔接,建立上下联动解决问题的机制,对表现在基层、根子在上方的问题,对涉及多个地区、部门和单位的问题,上下协同、一体推进解决。

以问题为导向确定调研主题,以效果为标准确保调研质量。省法院围绕“公正与效率”这一主题,通过抓实统筹推进,以上率下、组织保障、成果转化,促进广大党员干警扑下身子、沉到一线,发现真情况、解决真问题,不断提升审判质量、效率和效果。在工作中,省法院明确加快推进法院工作现代化,优化法治化营商环境等16个方面的重点调研内容,

确定13个调研题目,由院领导牵头,研究室统筹,各部门参与,上下级法院联动开展调查研究,推动破解制约法院高质量发展的难题。

“我建议高度重视校园暴力问题,将未成年人法治教育基地用活,让更多社会力量参与到未成年人保护中。”为广泛征集意见建议,省检察院主动邀请全国人大代表、省人大代表、省政协委员、省检察院特约检察员,先后到日照、青岛等地的12个检察工作现场开展专题视察调研,针对检察机关进一步护航企业发展、加强未成年人保护等方面,提出17条具体可行的意见建议,省检察院分解办理并及时反馈。同时,把调研成果转化为解决问题、促进发展的实际行动。按照《关于在全省检察机关大兴调查研究的实施方案》,近期,省检察院开展对策性调研、解剖式调研和督查式调研,推动解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。

编辑:彭传刚 组版:侯波

为梦造福 快乐出彩!潍坊福彩公益汇演走进菜博会

中国福利彩票
国家公益彩票

时下正值第二十四届菜博会,吸引着各方游客共赴盛会,领略蔬菜美景和农业科技魅力,在绿色盛景中度过美好时光。潍坊福彩公益汇演也乘着这股热潮,走进菜博会现场,送上精彩演出,让各地游客感受福彩文化。5月14日上午,潍坊福彩公益汇演在寿光菜博会2号馆前举行,活动现场不仅有歌曲、舞蹈、相声、快书、魔术等精彩的文艺节目,还有激动人

心的“红包墙”有奖问答活动。

演出现场,演员们将福彩元素加入到节目当中,幽默风趣的相声《福彩女婿》和快书《咱福彩人就是不一样》,让台下观众听得津津有味。“之前也常听相声和快书的节目,但是听福彩的还是第一次,段子里加了福彩的元素,还挺新鲜的。”寿光市民张先生说。

在“红包墙”有奖问答活动中,游客们关注潍坊福彩微信公众号,在对话框回复“为梦造福”可获得“红包墙”有奖问答答案,主持人提问时回答正确即可获赠“红包墙”精美礼品。

现场的游客们积极回答问题,热情参与活动,纷纷收获了精美礼品!

本次演出活动,不仅为游客们带来了丰富多彩的文艺节目,让大家更全面地了解福彩、走近福彩,更好地让社会各界了解和监督福利彩票公益金对社会福利和社会公益事业的投入情况,而且通过节目宣传福彩品牌正能量,展示了福彩人健康、青春、阳光的精神面貌。下一步,潍坊福彩将继续策划推出丰富的演出活动,让福利彩票走进大众生活,让福彩公益更加深入人心。(孔倩倩)



奔赴200多公里 威海194万元双色球得主最后一天兑奖

3月12日晚开奖的双色球第2023027期,位于威海市杨家滩新都小区附193号的37109012号投注站惊喜中出8注二等奖,当期二等奖单注奖金24万多元,中奖票总奖金达到194多万元。在这之后的50多天里,中奖彩友销声匿迹,正当大家都以为会弃奖的时候,在兑奖有效期的最后一天,也就是5月11日,威海市福彩中心接到咨询电话,“喂,双色球194万元奖今天去兑奖来

得及吗?”

据中奖彩友介绍,5月10日他在青岛,刷手机时打开“齐鲁壹点”看到了一条新闻——“山东194万元双色球大奖得主你在哪里”,新闻里面说明是威海中出的8注二等奖,让他想起来自己一直有多倍投注的习惯,而且3月份曾经出差到过威海。

“当时心里有点激动也有点慌,于是赶紧翻箱倒柜把自己近期购买的彩票找出来一张

查看,还真让我找到了。”令这位彩友兴奋的是,这位即将被当作弃奖的大额奖金,果真是自己中得的。

“我把这事告诉爱人之后,她给我这个马大哈立下规矩,以后购买的福利彩票必须交给她来保管,中大奖的概率本来就低,如果真的搞到弃奖,那可真是遗憾无比!”确定中奖之后,5月10日当天,夫妻二人便立刻从青岛奔赴200多公里来到威海,并在次日来到威海市福彩

中心办理兑奖手续!

本次中奖总奖金共计194.6912万元,中奖期号为3月12日双色球第2023027期,根据《彩票管理条例实施细则》相关规定,该中奖彩票的兑奖截止日期为2023年5月11日。因此这位中奖彩友正是在兑奖有效期最后一天完成兑奖!

山东福彩提醒广大彩友:妥善保管彩票,及时核对开奖号码。中奖不易,一定要倍加珍惜!

